

पठानिया पब्लिक स्कूल में मनाया गया अभिषेक समारोह
मिस संजना (सी.) मिस भव्या चौधरी (जू.) व मास्टर सविन (सी.) मास्टर अन्वय
प्रबुद्ध (जू.) बने हैड ब्वाय व हैड गर्ल

दिनांक 5 मई 2017 को पठानिया पब्लिक स्कूल (मुख्य शाखा) के प्रांगण में अभिषेक समारोह मनाया गया। जिसके मुख्य अतिथि गुप कमांडर ब्रिगेडियर बिरेन्द्र सिंह दलाल रहे। प्रतिभा के धनी व देश के सच्चे रक्षक ब्रिगेडियर ने विद्यार्थियों को कर्तव्यनिष्ठ व जिम्मेदार व्यक्ति बनने की सीख देते हुए 212 छात्र-छात्राओं को रैंड बैल्ट व बैज से सम्मानित किया। स्कूल प्रवक्ता श्रीमती सुशीला शर्मा ने बताया कि स्कूल प्रतिवर्ष अपने छात्र-छात्राओं को कुछ निश्चित पद प्रदान करता है। ये छात्र वर्ष भर अपनी पढ़ाई के साथ-साथ अपने स्कूल प्रबंधन की सहायता के लिए तत्पर रहते हैं। आज स्कूल के विभिन्न क्लब के सदस्य तथा कक्षा नर्सरी से बारहवीं तक लीडर व डिप्टी लीडर नियुक्त किए गए। कक्षा बारहवीं कॉमर्स की संजना व भव्या चौधरी (जू.) को हैड गर्ल व कला संकाय के सविन (सी.) व कक्षा चौथी के अन्वय (जू.) को हैड ब्वाय, कक्षा ग्यारवीं मेडिकल के छात्र यशस्वी श्रीवास्तव व मिस नाव्या (जू.) को स्कूल कैप्टन व राधिका आनंद को वाइस कैप्टन व कक्षा दसवीं के ध्रुव दत्त व प्रथम अहलावत (जू.) को स्कूल एज्यूटेंट चुना गया।

इसके अतिरिक्त इको क्लब, साईंस क्लब, आई.टी.क्लब, स्कूल प्रैस क्लब, क्रिएटिव क्लब, कल्चरल क्लब, स्पोर्ट्स व स्कूल हेरिटेज क्लब के सदस्य भी चुने गए। इस अवसर पर बच्चों ने नृत्य, गायन वादन, भाषण ने सबको भाव-विभोर कर दिया। कक्षा बारहवीं की जान्हवी ने कर्तव्य व अधिकार पर भाषण देकर सब में नवचेतना जागृत की। अंग्रेजी प्रवक्ता श्रीमती रेशमा मल्होत्रा के दिशा निर्देशन में बारहवीं की संजना व ग्यारवीं की राधिका तथा नाव्या और भव्या (जू.) ने मंच का सफल संचालन किया।

इस अवसर पर निर्देशक श्री अंशुल पठानिया प्रधानाचार्या श्रीमती वर्षा रानी पठानिया, उपप्रधानाचार्या श्रीमती तन्वी पठानिया, ने मुख्य अतिथि को तहेदिल से धन्यवाद दिया तथा अपने भाषण से विद्यार्थियों को अपने पद की गरिमा बनाए रखने व सच्ची निष्ठा से कार्यरत रहने की सीख दी। इस तरह के कार्यक्रमों के पीछे स्कूल का एक मात्र उद्देश्य आज की युवा पीढ़ी को अपने समाज व देश के प्रति एक जिम्मेदार व कर्तव्य निष्ठ नागरिक बनाने का है। इस मौके पर स्कूल कॉ-आर्डिनेटर श्रीमती प्रीति डाँढा, श्रीमती कंचन हुरिया तथा सभी अध्यापकगण उपस्थित रहे।

